

进入11月,多部弘扬主旋律、传播正能量,描绘人民群众智慧和创造,真情讴歌新时代新风貌的现实主义剧集宣布定档开播。此外,还有多部聚焦重大革命历史题材的剧集正在热播。

弘扬主旋律 传播正能量

11月荧屏缤纷多彩

革命历史题材剧《血战松毛岭》已于10月27日在优酷开播,该剧讲述了基层年轻红军战士坚定革命信仰,并为之奋斗献身的故事。

松毛岭位于福建省长汀县城东南43公里处,是一座南北绵延40多公里,东西宽15公里的小山脉。88年前的这里,万余名红军战士成功阻击敌军

7天7夜的进攻,为红军主力战略转移赢得了宝贵时间。为了让更多人了解这段革命历史,《血战松毛岭》基于真实革命历史事迹,通过反复查找和搜集各类史料、开展党史研究专家座谈、实地探访战役遗址、走访当地老红军及其后代等方式,秉持着“大事不虚,小事不拘”的原则进行艺术创作,还原感人至深的峥嵘岁月。

这部剧的亮眼之处在于有大荧幕战争片的质感,开播几天就冲上了榜单第一名,有人

甚至将其和经典剧集《亮剑》类比。

《血战松毛岭》总导演刘雪松表示,这部剧聚焦于中国底层民众、工农阶层的觉醒群像,彰显出人民群众作为历史创造者的地位和作用,凸显革命过程的群众基础和民心所向。

即将于11月4日登陆央视电视剧频道的《谢谢你医生》是一部都市医疗剧,主要讲述急诊科发生的各类医务人员之间的故事。作为一部定位医疗情感关怀的剧集,《谢谢你医生》不仅关注医疗案例的专业性,更着重于展现医疗过程中医生与患者、患者家属之间互相给予的情感关怀。

备受观众期待的主旋律题材剧《县委大院》也有定档消息传出,将于11月开播。该剧由正午阳光出品,王小枪编剧,讲述了县委书记梅晓歌与同事团结民众共建光明县的故事,展现了基层干部的优良风貌。

胡歌饰演的县委书记梅晓歌是建设光明县的领导者,有谋略、有远见。该剧由《琅琊榜》导演孔笙执导,搭档胡歌饰演女主角的吴越,也是观众耳熟能详的实力派演员,她在剧中饰演的艾鲜枝留着短发,穿着职业装,透露出一股专业干练的风范,让女干部的形象更具说服力。《县委大院》作为一部旋律鲜明的献礼剧,无论是对剧本的定位,还是对故事内容的讲述,都是非常到位的,这也是促成优质剧集的关键。

张静



《谢谢你医生》剧照

纪录片《良渚》央视开播

本报讯 大型历史文化类纪录片《良渚》10月31日至11月3日每晚20:00在CCTV-9播出。

20世纪80年代,良渚遗址核心区发现大批量高等级玉器,由此,考古学家们开始了苦苦寻找良渚王城的工作。20世纪90年代初,考古学家发现了规模宏大的莫角山宫殿区。直到2007年,考古学家刘斌在莫角山西边发现了良渚人修建的古城墙,由此发现一座包括莫角山宫殿区、内外城墙、水利系统等在内的三重向心式结构的雄伟大城。

城内,莫角山宫殿区最高,其次是内城墙,再次是外城墙。城墙四面分别设有两个水门,南城墙中间设有唯一一个陆城门。良渚城墙与传统认知上的城墙不一样,它四面城墙宽大,下宽上窄呈梯形,显然没有防御功能。良渚人如此布局自己的城池有何用意?对后世又有何影响呢?良渚人又是如何“藏礼于城”?这部纪录片为您带来五千年前东方古国的故事。

(刘桂芳)



快乐看球
体彩相守

超级大乐透

1620万元大赠票

买“6+3”、“8+3”中奖就赠票 买“长票”赢赠票

★ 详见山东体彩网活动公告

自超级大乐透第22125期(2022年10月31日20:10开售,11月2日开奖)

起至第22136期(2022年11月28日20:00止售)止,共12期。



山东体彩微信

山东体彩抖音号

山东省体育彩票管理中心